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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ADRIANA MARÍA GUADALUPE ESPINOSA DE LOS 

MONTEROS GARCÍA.- Buenas tardes, diputadas y diputados. Buenas tardes también a 

todos los que nos miran a través de las redes y de los medios digitales.  

Siendo las 12:05 horas del día 23 de septiembre del 2022, damos inicio a la séptima sesión 

ordinaria de la Comisión de Reactivación Económica del Congreso de la Ciudad de México, 

II Legislatura.  

Esta Presidencia informa que la convocatoria para esta séptima sesión ordinaria, se hizo 

llegar en tiempo y forma a las y los integrantes de la Comisión y tiene fundamento en lo 

dispuesto por los artículo 67, 72, 74 fracción XXXVI de la Ley Orgánica del Congreso de la 

Ciudad de México; 187, 188, 189, 190, 211 fracción V, 230, 231 y 232 del Reglamento del 

Congreso de la Ciudad de México; así como las reglas para desarrollar las sesiones vía 

remota para el Pleno, Mesa Directiva, Junta, Conferencia, comisiones, comités y la 

Comisión Permanente del Congreso de la Ciudad de México, aprobado en sesión de la 

Junta de Coordinación Política el día 6 de septiembre de 2021, en el acuerdo 

CCMX/II/JUCOPO/04/2021.  

Agradezco la presencia del diputado Luis Alberto Chávez García, quien es Secretario de la 

Comisión y por supuesto la de todos mis compañeros y compañeros que ya se conectaron, 

integrantes de esta Comisión. De acuerdo a sus funciones de Secretario, le solicito pasar 
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lista de asistencia con el objetivo de verificar si existe quórum legal para la celebración de 

esta sesión en desahogo del primer punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO LUIS ALBERTO CHÁVEZ GARCÍA.- Gracias, diputada 

Presidenta. Por instrucciones de la Presidenta, procedo a pasar lista de asistencia.  

Diputada Adriana María Guadalupe Espinosa de los Monteros García: presente. 

Diputada Tania Nanette Larios Pérez: presente. 

El de la voz, diputado Luis Alberto Chávez García: presente. 

LA C. PRESIDENTA.- Diputado Luis Chávez, creo que tenemos problemitas por ahí con su 

internet.  

Creo que ya se nos desconectó el diputado Luis Chávez.  Paso asistencia mientras él se 

reconecta nuevamente.  

La de la voz, Espinosa de los Monteros: presente. 

Diputada Tania Nanette Larios: presente. Buenos días a todas y a todos.  

Diputado Luis Alberto Chávez: 

Diputada Esperanza Villalobos Pérez: presente. 

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor:  

¿Falta algún diputado o diputada para pasar asistencia? 

Habemos 4 diputados y diputadas. Hay quórum. 

En desahogo del segundo punto del orden del día, sería pasar lectura precisamente 

del orden del día. 

Orden del día. 

1.- Lista de asistencia y declaración del quórum. 

2.- Lectura, discusión y aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y aprobación del acta de la 6ª sesión ordinaria. 

4.- Consideración de la versión estenográfica de la sesión anterior. 
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5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Segundo Informe de Receso de 

Actividades del Primer Año Legislativo de la II Legislatura. 

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Segundo Informe Semestral de 

Actividades del Primer Año Legislativo de la II Legislatura. 

7.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Informe Anual de Actividades del 

Primer Año Legislativo, II Legislatura. 

8.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Programa Anual de Trabajo del 

Segundo Año Legislativo, II Legislatura. 

9.- Asuntos generales. 

10.- Clausura. 

No se ha conectado el Secretario aún. ¿Verdad? Continuamos entonces. 

Vamos a consultar si es de aprobarse en un solo acto el orden del día de esta 

sesión. 

Si hay alguna diputada o diputado que esté por la negativa para aprobar el orden 

del día, sírvase manifestarlo mencionando su nombre completo y el sentido de su 

voto en contra. 

EL C. SECRETARIO.- Disculpen, diputados. ¿Ya me escuchan mejor? 

LA C. PRESIDENTA.- Sí, Secretario. 

Secretario, ya pasamos asistencia y estamos a punto de aprobar el orden del día. 

Si nos hace favor entonces para retomar la parte de la aprobación del orden del día, 

por favor, Secretario. Muchas gracias. 

EL C. SECRETARIO.- Con gusto, diputada Presidenta. Por instrucciones de la 

Presidenta se dará lectura al orden del día.  

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum.  

2.- Lectura, discusión y aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y aprobación del acta de la sexta sesión ordinaria. 

4.- Consideración de la versión estenográfica de la sesión anterior.  
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5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Segundo Informe de Receso de 

Actividades del Primer Año Legislativo II Legislatura. 

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Segundo Informe Semestral de 

Actividades del Primer Año Legislativo II Legislatura. 

7.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Informe Anual de Actividades del 

Primer Año Legislativo II Legislatura. 

8.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Programa Anual de Trabajo del 

Segundo Año Legislativo II Legislatura. 

9.- Asuntos generales. 

10.- Clausura. 

Cumplida su instrucción, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario. Si nos apoya para levantar el 

voto de la aprobación del orden del día por favor. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta a las y a los 

diputados integrantes de la Comisión si es de aprobarse el orden del día. Si hay 

alguna diputada o diputado que esté por la negativa sírvase manifestarlo 

mencionando su nombre completo y el sentido del voto en contra. 

Diputada Presidenta, al no haber manifestaciones en contra, se aprueba el orden 

del día. Cumplida su instrucción, diputada Presienta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario.  

En desahogo del tercer y cuarto punto del orden del día, se solicita al Secretario 

consulte a las diputadas y a los diputados si es de dispensarse la lectura de la 

versión estenográfica y el acta de la sexta sesión ordinaria, en virtud de que las 

mismas se hicieron llegar en tiempo y forma y, si es de dispensarse su lectura, se 

proceda a consultar su aprobación en votación económica y en un solo acto.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la diputada Presidenta se consulta a las 

y a los diputados si es de dispensarse la lectura de la versión estenográfica y el acta 

de la sexta sesión ordinaria, en virtud de que las mismas fueron turnadas con 



5 

 

antelación, por lo tanto se realiza la aprobación de las mismas. Si hay alguna 

diputada o diputado que esté por la negativa sírvase manifestarlo mencionando su 

nombre completo. 

Diputada Presidenta, al no haber manifestaciones en contra, se aprueba la versión 

estenográfica y el acta de la sexta sesión ordinaria. 

Cumplida su instrucción, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado. Le solicito continúe con el quinto punto 

del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputada Presidenta, el quinto punto del orden del día es lo 

relativo a la lectura, discusión y en su caso aprobación del Segundo Informe del 

Receso de Actividades del Primer Año Legislativo II Legislatura.  

LA C. PRESIDENTA.- Gracias. Con el propósito de dar cumplimiento a las 

obligaciones reglamentarias del Congreso de la Ciudad de México, se presenta el 

Segundo Informe correspondiente a las actividades realizadas por esta Comisión 

durante el periodo de receso del primer año legislativo, por lo que solicito al 

Secretario en votación económica recabe la votación de este informe.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta a las 

diputadas y diputados si es de aprobarse el Segundo Informe de Receso de 

Actividades del Primer Año Legislativo de esta Comisión. Si hay alguna diputada o 

diputado que esté por la negativa sírvase manifestarlo mencionando su nombre 

completo.  

Diputada Presidenta, al no haber manifestaciones en contra, se aprueba el informe. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario. Le solicito continúe con el 

orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputada Presidenta, el sexto del punto del orden del día es 

lo relativo a la lectura, discusión y en su caso aprobación del Segundo Informe 

Semestral de Actividades del Primer Año Legislativo de la II Legislatura.  
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LA C. PRESIDENTA.- Con el propósito de dar cumplimiento a las obligaciones 

reglamentarias del Congreso de la Ciudad de México, se presenta el informe 

correspondiente a las actividades realizadas por esta Comisión durante el segundo 

semestre del primer año legislativo, por lo que solicito al Secretario que en votación 

económica se recabe la votación de este informe. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta a las 

diputadas y diputados si es de aprobarse el Segundo Informe Semestral del primer 

año legislativo de esta Comisión. 

Si hay alguna diputada o diputado que esté por la negativa sírvase manifestarlo 

mencionando su nombre completo. 

Diputada Presidenta, al no haber manifestaciones en contra, se aprueba el informe. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario. Le solicito continúe con el 

orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputada Presidenta, el siguiente punto del orden del día es 

el séptimo, correspondiente a la lectura, discusión y en su caso aprobación del 

informe anual de actividades del primer año legislativo, II Legislatura. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias. A fin de dar cumplimiento a las obligaciones 

reglamentarias del Congreso de la Ciudad de México, se presenta el informe 

correspondiente a las actividades realizadas por esta Comisión durante el primer 

año legislativo de la II Legislatura del Congreso de la Ciudad de México. 

En este documento se informa lo relativo a las actividades de la Comisión durante 

el primer año de gestión, dando cuenta de la atención de los temas turnados por la 

Mesa Directiva, así como la realización de los foros y conversatorios en atención a 

las obligaciones en materia de transparencia y rendición de cuentas. 

Agradezco a las y los diputados integrantes de esta Comisión, así como a sus 

equipos de trabajo por su compromiso en el desarrollo de las actividades de nuestro 

primer año de trabajo. 

Sin duda, la experiencia nos dará las herramientas para continuar con el trabajo 

legislativo en favor de la atención de todas las voces y necesidades de la Ciudad de 
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México, con una mejor interacción y la participación de todos en el proceso 

parlamentario. 

Agradezco al diputado Luis Alberto Chávez García, su apoyo para la realización de 

nuestras sesiones de trabajo. Por lo que le solicito también que en votación 

económica y en un solo acto se recabe la votación del informe anual. 

EL C. SECRETARIO.- Agradezco sus palabras, diputada Presidenta, y de la misma 

forma agradezco la participación de todas y todos los integrantes y espero que este 

año que iniciamos de Legislatura continuemos trabajando por el beneficio de la 

Ciudad de México. 

Por instrucciones de la Presidencia se consulta a las diputadas y diputados si es de 

aprobarse el informe del primer año legislativo de esta Comisión. 

Si hay alguna diputada o diputado que esté por la negativa sírvase manifestarlo 

mencionando su nombre completo. 

Diputada Presidenta, al no haber manifestaciones en contra, se aprueba el informe. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. Le solicito continúe con 

el orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputada Presidenta, el siguiente punto del orden del día es 

el octavo, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del Programa Anual de 

Trabajo del segundo año legislativo, II Legislatura. 

LA C. PRESIDENTA.- El Programa Anual de Trabajo de la Comisión de 

Reactivación Económica para el segundo año legislativo, sin duda es un instrumento 

que pretende reafirmar las directrices para el trabajo de nuestra Comisión. Uno de 

los objetivos de la Comisión es el de generar interacción, comunicación y 

participación con las autoridades, organizaciones, academias y empresas de la 

Ciudad de México, así como con la ciudadanía, en términos del ejercicio del 

parlamento abierto. También se busca fortalecer el debate legislativo en temas que 

interesan a todas y todos los habitantes de la Ciudad de México, en él se reiteran el 

marco normativo y la calendarización de los trabajos de la Comisión. 
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Se solicita al Secretario proceda a consultar a las y los integrantes si es de 

aprobarse el Programa Anual de Trabajo de la Comisión de Reactivación 

Económica para el segundo año legislativo y en consecuencia se pueda realizar su 

aprobación. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta a las 

diputadas y diputados si es de aprobarse el Programa Anual de Trabajo para el 

segundo año legislativo de esta Comisión. 

Si hay alguna diputada o diputado que esté por la negativa sírvase manifestarlo 

mencionando su nombre completo. 

Diputada Presidenta, al no haber manifestaciones en contra, se aprueba el 

Programa Anual de Trabajo. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario. Le solicito continuar con el 

orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputada Presidenta, el siguiente punto es el noveno y 

corresponde a los asuntos generales. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario. Por favor consulte a las 

diputadas y diputados si existe algún tema general en este punto, por favor. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia se consulta a las 

diputadas y diputados si existe algún asunto general a tratar.  

Diputada Presidenta, no hay asuntos qué tratar. 

LA C. PRESIDENTA.- Me parece que está levantando su mano la diputada Tania 

Larios. 

LA C. DIPUTADA TANIA NANETTE LARIOS PÉREZ.- Muchas gracias, Presidenta 

Adriana. 

Nada más para reconocer a nuestra compañera intérprete que nos está apoyando, 

porque hoy es el Día Mundial de Lenguaje de Señas y la verdad un reconocimiento 

a su labor, a su trabajo porque todos los ciudadanos se merecen poder tener 

accesibilidad a la información que estamos dando que es en beneficio de esta 
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ciudad y mi reconocimiento y felicidades en este día tan importante y discúlpeme, 

Presidenta Adriana, pero creo que sería válido mencionarlo. 

LA C. PRESIDENTA.- Así es, muchas gracias, diputada. ¿Alguien más quiere hacer 

uso de la voz? 

Gracias, diputado Secretario, gracias diputadas y diputados. 

Teniendo agotados los temas enlistados en el orden del día y siendo las 12:22 horas 

de este día, se declara la conclusión de esta novena sesión ordinaria. 

Agradezco a todas y a todos su atención. 

Muchísimas gracias y pasen muy buena tarde. 

 

 

 

 

 


